



Οβίδα

Αν δείτε στον ύπνο σας οβίδες, προμηνύονται θυμοί και φιλονεικίες που θα καταλήξουν στα δικαστήρια. Πολλά δυσάρεστα περιστατικά θα ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

Οδοντίατρος

Αν δείτε ότι ο οδοντίατρος εργάζεται στο στόμα σας, αυτό σημαίνει ότι θα έχετε λόγους ν' αμφιβάλλετε για την τιμή και ειλικρίνεια κάποιου προσώπου που εκτιμούσατε πολύ μέχρι τώρα.

Το να δείτε οδοντίατρο να δουλεύει στο στόμα νέας γυναίκας, σημαίνει πως θα σοκαριστείτε για κάποιο σκάνδαλο στο κοντινό σας περιβάλλον.

Οδοντογλυφίδες

Οι οδοντογλυφίδες, στ' όνειρο, προμηνούν ότι μικροανησυχίες και αντιζηλίες θα σας ενοχλήσουν, αν τους δώσετε προσοχή.

Αν δείτε ότι χρησιμοποιούσατε οδοντογλυφίδα, θα πάρετε μέρος σε σκευωρία εναντίον φίλου σας.

Οικογένεια

Αν δείτε στ' όνειρο σας την οικογένεια σας να ζει με αρμονία και ευτυχία, σας περιμένουν υγεία και ευχάριστες καταστάσεις.

Αν όμως ονειρευτείτε την οικογένεια σας να βασανίζεται από αρρώστια και διαμάχες, σας περιμένουν απογοητεύσεις.

Οικόσημο

Αν δείτε στ' όνειρο σας το οικόσημό σας -- όσοι βέβαιοι έχετε -- σημαίνει ότι σας περιμένει κακοτυχία. Ουδέποτε θα αποκτήσετε έναν τίτλο.

Οικοτροφείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας οικοτροφείο, είναι προμήνυμα ότι θα έχετε μπλεξίματα και ανωμαλίες στις επιχειρήσεις σας, και είναι πιθανόν να αλλάξετε τη διαμονή σας.

Ομελέτα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας σερβίρουν ομελέτα, σημαίνει πως θα σας κολακέψουν με σκοπό να σας εξαπατήσουν.

Αν δείτε πως τρώτε ομελέτα, σημαίνει πως θα σας επιβληθεί κάποιος που ουσιαστικά δεν αξίζει την εμπιστοσύνη σας.

Ομίχλη

Αν ονειρευτείτε πως ταξιδεύατε μέσα σε πυκνή ομίχλη, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε προβλήματα και ανησυχίες στη δουλειά σας. Αν δείτε πως βγήκατε από την ομίχλη, σημαίνει πως θα κάνετε ένα δύσκολο ταξίδι που θα σας φέρει κέρδη.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως βρέθηκε μέσα στην ομίχλη, προβλέπεται πως θα ανακατευτεί σε κάποιο σκάνδαλο, αλλά αν δει πως βγήκε από την ομίχλη, σημαίνει πως θα καταφέρει να αποδείξει την αθωότητα της.

Αν δείτε άλλους να βρίσκονται μέσα στην ομίχλη, σημαίνει πως θα επωφεληθείτε από τις ατυχίες των άλλων.

Ομορφιά

Η ομορφιά, με οποιαδήποτε μορφή κι αν την ονειρευτείτε, είναι καλό σημάδι. Αν δείτε μια όμορφη γυναίκα, μπορείτε να περιμένετε ευχαρίστηση και κερδοφόρες επιχειρήσεις. Ένα καλοκαμωμένο και όμορφο παιδί προμηνά αμοιβαία αγάπη και ευτυχισμένη ένωση.

Το να ονειρευτείτε όμορφα πράγματα, είναι προμήνυμα ευτυχίας σε όλα τα πρόσωπα που συνδέονται μαζί σας.

Για τον ερωτευμένο που θα ονειρευτεί πως η αγαπημένη του είναι όμορφη στην ψυχή και στο σώμα, σημαίνει πως σύντομα θα κάνει έναν αξιοζήλευτο γάμο.

Αν δείτε στ' όνειρο σας το δικό σας πρόσωπο όμορφο, σημαίνει πως θα ευνοηθείτε από την τύχη.

Ομπρέλα

Αν ονειρευτείτε ότι κρατούσατε ομπρέλα, είναι σημάδι ότι θα έχετε φασαρίες και ενοχλήσεις. Αν άλλοι κρατούσαν ομπρέλα, σημαίνει πως θα σας ζητηθεί βοήθεια.

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι δανειστήκατε ομπρέλα, είναι προμήνυμα παρεξήγησης με καλό φίλο. Αν δανείσατε ομπρέλα, άσπονδοι φίλοι θα σας πληγώσουν. Αν δείτε πως χάσατε ομπρέλα, έμπιστο πρόσωπο θα σας στενοχωρήσει.

Σπασμένη και σχισμένη ομπρέλα σημαίνει παρεξήγηση.

Αν δείτε πως έβρεχε ή είχε λιακάδα και κρατούσατε ομπρέλα για να προφυλαχτείτε, είναι σημάδι μεγάλης ευημερίας και ευχαρίστησης.

Ομπρελίνο

Αν δείτε στ' όνειρο σας νέα κορίτσια να κρατάνε ομπρελίνα, είναι σημάδι ευημερίας και ευτυχίας. Σπασμένο ομπρελίνο, στ' όνειρο, προλέγει αρρώστια και θάνατο νεαρού προσώπου.

Όπερα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως παρακολουθούσατε όπερα, σημαίνει ότι θα διασκεδάσετε μαζί με αγαπημένους φίλους και πως οι τρέχουσες υποθέσεις σας θα εξελιχθούν ευνοϊκά.

Οραματισμός

Αν ονειρευτείτε οποιοδήποτε όραμα, να περιμένετε ασυνήθιστες εξελίξεις στις επιχειρήσεις σας και μια διαφορετική ατμόσφαιρα στην ιδιωτική ζωή σας.

Τα πράγματα για ένα διάστημα θα σας έρθουν ανάποδα, και ενώ οι αλλαγές στις επιχειρήσεις και στην ιδιωτική ζωή σας θα φανούν άσχημες, τελικά θα δημιουργηθεί βελτίωση σε όλους τους τομείς.

Όπιο

Αν δείτε στ' όνειρο σας όπιο, σημαίνει πως ξένα πρόσωπα θα υπονομεύσουν το δρόμο σας προς την επιτυχία, με ύπουλο τρόπο.

Όργανο αρμόνιο

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε τον ήχο αρμόνιου, προβλέπονται φιλίες διαρκείας και γερά θεμελιωμένη περιουσία.

Αν δείτε στ' όνειρο σας αρμόνιο μέσα σ' εκκλησία, προβλέπεται αποχωρισμός στην οικογένεια και ίσως θάνατος ενός συγγενή.

Αν δείτε πως παίζατε ωραία μουσική με εκκλησιαστικό όργανο, σημαίνει πως θ' αποκτήσετε υλικές ανέσεις και κοινωνική διάκριση.

Αν ακούσατε στ' όνειρο σας θλιβερό τραγούδι με συνοδεία αρμόνιου, σημαίνει πως επίκεινται κουραστικές για σας καταστάσεις και ίσως απώλεια φίλων ή κάποιας θέσης.

Οργανοπαίκτης

Αν δείτε στ' όνειρό σας έναν οργανοπαίκτη, σημαίνει πως ένας φίλος θα σας δημιουργήσει προβλήματα με τις βιαστικές του ενέργειες. Για την κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι έπαιζε ένα όργανο, σημαίνει πως θα είναι τόσο απαιτητική στην αγάπη ώστε να απειλείται με εγκατάλειψη.

Οργή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είστε οργισμένος, προβλέπονται καυγάδες και κακή συμπεριφορά προς τους φίλους σας.

Αν δείτε άλλους οργισμένους, είναι σημάδι δυσμενών συνθηκών για τις επιχειρήσεις και δυστυχία στην

κοινωνική σας ζωή.

Αν μια κοπέλα ονειρευτεί οργισμένο τον αγαπημένο της, σημαίνει πως θα έχει κάποιες διαφωνίες μαζί του.

Ορείχαλκος μπρούντζος

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί ένα μπρούντζινο άγαλμα, σημαίνει ότι θα αποτύχει στην προσπάθειά της να κερδίσει το πρόσωπο που έχει αποφασίσει να κάμει άντρα της.

Αν το άγαλμα μοιάζει ζωντανό, ή κινείται, θα μπλεχτεί σε μια ερωτική υπόθεση, αλλά δε θα υπάρξει γάμος. Απογοήτευση σε κάποιο πρόσωπο μπορεί να ακολουθήσει αυτό το όνειρο.

Αν ονειρευτείτε μπρούντζινα ερπετά ή έντομα, είναι σημάδι ότι θα κατατρεχτείτε από το φθόνο και ότι σας απειλεί καταστροφή. Αν δείτε μπρούντζινα μέταλλα, σημαίνει ότι η περιουσία σας δεν είναι σίγουρη και ικανοποιητική.

Όρκος

Όταν θα δείτε στ' όνειρο σας πως παίρνετε όρκο, ετοιμαστείτε για διαφωνίες και λογομαχίες στην ώρα που θα ξυπνήσετε.

Ορτύκια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ζωντανά ορτύκια, είναι ένας πολύ καλός οιωμός. Αν τα ορτύκια ήταν ψόφια, σας περιμένουν σοβαρές ατυχίες.

Αν δείτε πως σκοτώνετε ορτύκια, σημαίνει πως θα συμπεριφερθείτε άσχημα στους καλύτερους φίλους σας.

Αν δείτε πως τρώγατε ορτύκια, προβλέπονται υπερβολές στην προσωπική σας ζωή.

Ορυκτό

Αν δείτε στ' όνειρο σας ορυκτά, σημαίνει πως η τωρινή άσχημη κατάσταση σας θα γίνει γρήγορα καλύτερη. Αν δείτε πως περπατούσα-

τε πάνω σε ορυκτά, σημαίνει πως θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση από την οποία θα ξεφύγετε και θα βελτιώσετε το περιβάλλον σας.

Ορφανός

·ή)

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι δίνετε συλλυπητήρια σε ορφανά, σημαίνει πως οι ανησυχίες των άλλων θα σας αγγίξουν και θ' αναγκαστείτε ίσως να θυσιάσετε τη διασκέδαση σας.

Αν τα ορφανά είχαν κάποια συγγένεια μαζί σας, σημαίνει πως θ' αναλάβετε καινούργια καθήκοντα που θα σας απομακρύνουν από τους φίλους σας.

Ορχήστρα

Αν ονειρευτείτε πως συμμετείχατε σε ορχήστρα, σημαίνει ευχάριστες διασκεδάσεις και πιστή και μορφωμένη σύντροφος.

Αν δείτε πως ακούγατε μουσική ορχήστρας, σημαίνει πως οι γνώσεις που έχετε για τους ανθρώπους σας κάνουν ένα αγαπητό πρόσωπο και πως όλες οι χάρες θα σας δοθούν απλόχερα.

Όστρακα

Αν δείτε στ' όνειρο σας όστρακα, σημαίνει πως θα προβληματιστείτε στην προσπάθεια σας να σώσετε την περιουσία κάποιου άλλου.

Οστρακιά

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι υπάρχει επιδημία οστρακιάς, σημαίνει πως κινδυνεύετε από αρρώστια ή από την επιρροή κάποιου εχθρού.

Αν δείτε πως ένας συγγενής σας πέθανε από οστρακιά, σημαίνει πως θα σας ξεγελάσουν και θα σας βλάψουν.

Ουίσκυ

Αν το ονειρευτείτε σε φιάλη, σημαίνει ότι θα προσέχετε πολύ τα συμφέροντα σας και θα επιτύχετε να αυξήσετε τα κέρδη σας.

Το να δείτε πως πίνετε μόνος σας ουίσκυ, δείχνει ότι θυσιάσετε τους φίλους σας λόγω της φιλαυτίας σας.

Αν δείτε πως καταστρέφατε ουίσκυ, θα χάσετε τους φίλους σας από την τσιγκουνιά σας.

Το ουίσκι, στ' όνειρο, δεν προμηνά καλές προοπτικές. Κάποιου είδους απογοητεύσεις πάνε να εμφανιστούν στον ορίζοντα.

Αν το δείτε και το πιείτε, σημαίνει ότι θα αποκτήσετε κάτι πολύ επιθυμητό έπειτα από μόχθο και πολλές απογοητεύσεις. Αν το δείτε μόνο, ποτέ δεν θ' αποκτήσετε αυτό για το οποίο τόσο πολύ μοχθήσατε.

Ούρα

Το να δείτε ούρα στ' όνειρο σας, είναι δείγμα κακής υγείας που θα σας κάνει ανεπιθύμητο στον κύκλο σας.

Αν ονειρευτείτε ότι ουρούσατε, είναι προμήνυμα κακοτυχίας και δοκιμασίας για τους ερωτευμένους.

Ουράνια σημεία

Αν δείτε στ' όνειρο σας τα ουράνια σημεία, ή αστερισμούς του Ζωδιακού Κύκλου, είναι προμήνυμα ατυχών περιστατικών που θα σας αναγκάσουν να κάμετε άκαιρα ταξίδια. Ο έρωτας ή οι επιχειρήσεις μπορεί να πάνε στραβά' στο σπίτι προβλέπονται καυγάδες, αν δεν είστε συνεπής με τις υποσχέσεις σας.

Ουράνιο τόξο

Το ουράνιο τόξο στο όνειρο είναι σημάδι ότι πλησιάζουν ασυνήθιστα γεγονότα. Οι υποθέσεις σας υπόσχονται ευνοϊκά αποτελέσματα και οι σοδειές θα είναι πλούσιες.

Για τους ερωτευμένους, το ουράνιο τόξο είναι σημάδι ευτυχισμένου δεσμού.

Αν δείτε πως το ουράνιο τόξο κρέμεται πάνω από καταπράσινα δέντρα, είναι σημάδι απεριόριστης επιτυχίας σε κάθε υπόθεση.

Οχιά

Αν δείτε στ' όνειρο σας πεθαμένο φίλο, μα που φαίνεται να κείτεται κάτω και ν' αναπνέει, και τη στιγμή που ανασπνέεται και ανακάθεται να τον χτυπάει μια οχιά και έπειτα να εξαφανίζονται και οι δυο μέσα στους κοντινούς θάμνους, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε μεγάλη στενοχώρια για την κακοτυχία φίλων' σημαίνει ακόμη ότι κάποια απώλεια απειλεί εσάς τον ίδιο.

Για μια νέα γυναίκα που είδε στον ύπνο της οχιά, σημαίνει ότι κάποιο δόλιο πρόσωπο πρόκειται να της προκαλέσει στενοχώριες. Αν δει ότι η οχιά φεύγει από αυτήν^θα μπορέσει να υπερασπιστεί την υπόληψή της από τις επιθέσεις που της γίνονται.

Οχλαγωγία

Ένα τέτοιο όνειρο σημαίνει ότι οι διαπραγματεύσεις σας θα έχουν απογοητευτικό τέλος.

Αν δείτε φιλικό πρόσωπο να σκοτώνεται σε οχλαγωγία, σημαίνει κακοτυχία σε όλους τους τομείς.

Όψη

Αν ονειρευτείτε πως είχατε ωραία και έξυπνη όψη, μπορείτε σίγουρα να περιμένετε κάποια ευχαρίστηση στο κοντινό μέλλον* αν όμως είχατε άσχημο και κατσούφικο πρόσωπο, είναι προμήνυμα δυσμενών συναλλαγών.